Il koabHas 0JIMMIINAAA IO MATEMATHKE
3a 2020-2021 y4eOHbIii TO1

Y4yenn 4 KJIacca
damuiausi, UM

Hoporoii npyr! IIpuBercTByeM TeOsl Ha MIKOJbHOM TYpE OJIMMIIUAAbI IO MaTEMATHUKE.
B npouecce BeinoaHeHUs 3aaHuil Oy/b BHUMATENEH, CTapaiicsl pelieHreM /10Ka3aTh CBOM
OTBeT. YBEPEHBI, YTO BCE 3aAaHus OynyT Tebe no uieuy. XKenaem ynauu!

1. Vyammuecs packonaiu kiyMOy KBaapaTHOH (HOpPMBI U pa3MECTUIIM BOKpYyr He€ 14
KaMHEW TakK, 4TO BJOJIb KaXIOHM CTOPOHBI IIOJYYHJIOCH OJUHAKOBOE KOJIMYECTBO KaMHEM.
Hapucyi, xak 210 caenanu 1eTu.

2. Tlon0epn 3HaYeHHe X TaK, 4YTOObI PABEHCTBO CTAJ0 BepHbIM. Bbimoanmn
NPOBEPKY.

12:x=7-x [TpoBepka:
X =

3. Onpenenu 3aKOHOMEPHOCTbL W TMPOAOKH 4YHCIA0BOH psia. OO0bsicHu cBOE
pelleHue.

5,9,17, 29, : :

4, Kak ¢ MoMoIIpi0 TOTBKO ABYX OMOHOB €MKOCTBIO ST MU 8 J1 OTJIUTH U3 MOJIOYHOM
LIUCTEPHBI 7 J1 MOoKa? 3aluily CBOU PACCYXKACHUSI.



5. Ounist Obna B yarepe ¢ 15 uronst mo 7 aBrycra BkItounTeNbHO. CKOJBKO JHEH Obuia
Ons B narepe? [1osicHU CBOM OTBET.

6. YKa:ku nopsiAoK 1eficTBUIl B BbIPAKEHU U
9850 :50 + 25 - (470 - 270 - 2)

7. Pemn 3a1a4y, NosicHAS Kaxk/aoe jJelicTBHe.

Mapssi-ucKkycHUIA JOJIKHA BBIIUTH Ha KoBpe 2 460 nenectkoB u 150 crebenbkoB. Ha
BBIIIMBAHUE OJHOIO JiernecTka Mappsi-UCKyCHULIA TPAaTUT 5 MHMHYT, @ Ha BbIIIMBAHHUE
kaxaoro credenbka — 20 MuHyT. CKOJIBKO BpeMeHU MoTpedyeTcs: Mapbhe-UCKyCHUIIE, YTOOBI
BBIIIMTB BeCh KoBep? (Bbipasu pe3ynbraT B CyTKax M 4acax)

1 2 3 4 5 6 7
3aJaHue 3aJaHue 3aJlaHue 3a/laHue 3aJlaHue 3aJlaHue 3aJlaHne

Hroro:




OT1BeTHI K 3alaHUAM 10 MaTEeMaTHUKe:

1) 5 6aanoB
Ha kaxmo#i cTopoHe KBapata IOJIOKHIM [0 TPH KaMHs, a OCTaBIIIKECs Ba — Ha
IPOTHBOIOIOXHBIC YIJIBL.

2) 2 6anuia (1 6. — 3a npaBMJIbLHO YKa3aHHOe 3HaYeHue X, u 1 6. —3a
BBIIIOJIHCHHY IO IIPOBEPKY)

x=3 [IpoBepka:
12:3=7-3
4=4

3) 5 6ass10B (3 0. — 32 BepHO 3aNMCAHHbIE YNCJIA, U 2 0. — 32 00bSICHEHHE
3aKOHOMEPHOCTH)

5,9,17,29, 45, 65_, 89

PazHocth uncen yBenuuuBaeTcs Ha 4.

4) 5 6amnos (1 0. 32 npaBMIbHBI 0TBEeT U + 4 6. 32 MOAPOOHOE MOSICHEHNE)

JIBa_paza HamoJHUTH MOJOKOM S-JIMTPOBBIA OWUJIOH M BBUIUTH B 8-TUTPOBBIA OUOH.
Torna B 5-nmuTpoBOM OcTaHeTCs 2 J1 MOJIOKA.

(5+5-8=2).

OOpaTHO B IUCTEPHY BBUIMTH MOJIOKO U3 §-IMTPOBOrO OMJIOHA, a 3aTEM YK€ B IyCTOU
8-TUTpOBBIN OHIIOH TEPENUTh OCTaBIIMECS 2 J MOJOKa M3 S5-TUTpPOBOro OujoHa. 3aTem
n00aBUTh Tyja emé 5 1.

2+5=7) [Tonyuunock 71 MoJIOKa.

5) 3 6ama (1 6. 3a npaBUIIbHBINA OTBET U + 2 0. 32 MOSICHEHHE)

Ons Obuta B marepe 24 nusa. (B wrome 31 nmennp. Hamo ydects m 15 wurons. Takum
oOpazom, B utone Ons O6wpuia B marepe 31 - 14 =17 nueii. B aBrycre ona Obuta B jarepe 7
nuen. Beero 17 + 7 = 24 nus.

6) 2 6anaa (2 6. — ecam Bce JeCTBHSI paccTaBjieHbl MPaBWJbHO, 1 6. — ecin
ponyueHsl 1-2 omudku, 0 6. — ecsin JonmyeHo 0oJiee 2-X 0IIMOOK)

3 5 4 2 1
9850 : 50 + 25 - (470 — 270 - 2)

7) S 6amnoB (1 0. — ecsiu 3anUcaH BepHBIl 0TBeT 0e3 pellleHUs U NosiICHeHusl, 4 0.
— eCJIM 3alHMCaHO pellleHHe M NMPABWIbHO BBINMOJHEHbI BbIYHCIEHHS, 5 0. — ecqu K
pelieHnIo JaHbI MOSICHEHU)

5 - 2460 = 12300 (MuH) — Ha BBIIIIMBAHKE JICTICCTKOB

20 - 150 = 3000 (MuH) — Ha BBITMBAHUE CTEOCITHKOB

12300 + 3000 = 15300 (MuH) — Ha BBITIIMBAHUE BCETO KOBPA

15300 mun : 60 = 255 4

255 4 : 24 =10 cytox 15 gacos.

Hroro: 27 6aa10B.



